РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧ
ОПШТИНСКА УПРАВА БАЧ
НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
БРОЈ: 111-6-5/2020-IV-01
Дана: 22. децембар 2020. године



	На основу члана 4. став 8., члана 94., 96. , 102. и 103. став 1. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (,,Сл. гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 - др. закон), члана 11, став 1. и 2. , члана 12. став 1. и члана 13. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (,,Сл. гласник РС“ бр. 95/2016), Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Општинској управи Бач, Интерном ревизору и Правобранилаштву општине Бач број: 020-3-94/2018-II од дана 26.04.2018. године, број: 020-3-172/2018-II од дана 27.09.2018. године, број: 020-3-58/2019-II од дана 05.03.2019. године, броj 020-3-151/2019-II од дана 11.10.2019. године, број 020-3-165/2020-II од дана 12.11.2020. године, Кадровског плана општинске управе Бач за 2020. годину, број 011-92/2019-I од 09. децембра 2019. године и Закључка Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 број:112-1914/2020-I од 28. фебруара 2020. године, Општинска управа Бач, оглашава:
 
ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА
У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ БАЧ 

I Орган у коме се раднo местo попуњава и место рада

Општинска управа Бач, Трг др Зорана Ђинђића бр. 2, Бач, место рада: месне канцеларије у Бачком Новом Селу и Плавни. 

II Радно место које се попуњава

 Службеник за послове Месне канцеларије Бачко Ново Село и Плавна
-звање: млађи саветник, 1 извршилац
-трајање радног односа: на неодређено време
Опис послова: организује рад у месној канцеларији, стара се о њеном законитом и ефикасном раду, води евиденцију из послова опште управе и издаје уверења на основу те евиденције, врши оверу потписа, рукописа и преписа, прати и доставља све промена и акта везана за ажурирање бирачког списка, издаје уверења о чињеницама о којима се води службена евиденција, врши развођење предмета и аката и архивирање предмета, стара се о чувању и излучивању безвредног рестаураторског материјала за месну канцеларију, прикупља податке у вези утврђивања чињеница о којима се не води службена евиденција и издаје уверења о истом, прати законске прописе у циљу стручног усавршавања, стара се о одржавању објекта и обавља послове које му повери Руководилац Одељења и начелник општинске управе.

Општи услови за рад

- да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије
-да учесник конкурса није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци
- да кандидат има прописано образовање
-да испуњава остале услове одређене законом, другим прописом и актом о систематизацији радних места
-да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа.

Посебни услови за рад: стечено високо образовање из научне односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука, природно-математичких наука или техничко-технолошких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит; завршен приправнички стаж и познавање рада на рачунару.
Изабраном кандидату који није заснивао радни однос у органу аутономне покрајине, локалне сaмоуправе или другом државном органу биће одређен пробни рад у трајању од 6 месеци.

Стручна оспособљеност, знањa и вештине које се проверавају у изборном поступку

Провера знања и вештина кандидата утврђиваће у усменом разговору Конкурсна комисија.

О времену и месту одржавања усмене провере сваки кандидати ће бити писмено обавештени, као и путем mail адресе или телефонским позивом.

Међу кандидатима који испуњавају услове за пријем у радни однос провераваће се познавање Закона о општем управном поступку, Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе и Закона о локалној самоуправи.

Стручна оспособљеност, вештина комуникације и организационе способности ће се проверавати непосредно кроз разговор са кандидатима, а знање рада на рачунару ће се проверавати практичним радом на рачунару, уколико кандидат не достави одговарајући сертификат којим доказује да је обучен за рад на рачунару.


III

Докази које кандидати прилажу уз пријаву на јавни конкурс:
-Потписана пријава са кратком биографијом и назнаком извршилачког радног места на које се учесник конкурса пријављује;
-Попуњена изјава у којој се учесник конкурса опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган управе учинити уместо ње;
-Уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци)
-Извод из матичне књиге рођених (не старије од 6 месеци)
-Доказ о стручној спреми (оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема, не старија од 6 месеци);
- Уверење о положеном државном стручном испиту 
-Уверење надлежног органа МУП-а, да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (не старије од 6 месеци) 
-Уверење да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа 
-Оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (решење, уговор, потврда)

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно, у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама, као поверени посао). 

Одредбом чл. 9. тачка 3. и члана 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16 и 95/2018-аут. тумачење) прописано је, поред осталог, да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. У том смислу, уз оглас о јавном конкурсу, на интернет презентацији општине Бач, налази се изјава којом се учесници конкурса опредељују да ли ће сами прибавити потребну документацију о којој се води службена евиденција, или ће то учинити орган управе, те је потребно је да учесник конкурса, уз напред наведене доказе, достави потписану наведену изјаву којом се опредељује за једну од могућности (да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам)

Пример изјаве се налази на сајту општине Бач www.bac.rs где се иста може преузети.

IV Трајање радног односа који се заснива

Радни однос за оглашено извршилачко радно место заснива се на неодређено времe.

V Рок за подношење пријава на конкурс и садржина пријаве

Рок за подношење пријава је 15 дана. Рок почиње да тече наредног дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурсу у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије, као и у новинама на језицима националних мањина са територије општине Бач.

Пријава на конкурс садржи име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс, одговорностима на тим пословима, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

Пријава мора бити својеручно потписана.

VI Адреса на коју се подносе пријаве

Општинска управа општине Бач, Трг др Зорана Ђинђића бр. 2, 21420 Бач или непосредно преко писарнице Општинске управе, са назнаком „За конкурсну комисију - Пријава на јавни конкурс– навести радно место на које се конкурише - са назнаком “не отварај“.

VII Лице које је задужено за давање додатних обавештења о јавном конкурсу 

Контакт особа задужена за давање додатних обавештења о конкурсу је Ристо Старовић, тел: 021/6070-075, локал 134.

VIII Напомене

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној од надлежног органа (јавног бележника, у Општинској управи или суду), биће одбачене. 

Овај конкурс објављује се на интернет презентацији општине Бач, на огласној табли Општинске управе Бач, а обавештење о јавном конкурсу биће објављено дана 22. децембра 2020. године у дневним новинама „Дневник“ које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије, листу на мађарском језику „Magyar Szo“ и листу на словачком језику „Hlas ljudu“.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсу који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

						                            Начелник Општинске управе                                                                                          
                                  			      Шпиро Шоргић, дипл. правник, с.р.
